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п. 1 наявність за останні п’ять років наукових публікацій у періодичних виданнях, які 

включені до наукометричних баз, рекомендованих МОН, зокрема Scopus або Web of Science 

Core Collection, а також публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових 

фахових видань України; 
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п. 2 наявність виданої навчально-методичної літератури (підручник, навчальний 

посібник, навчально-наочний посібник, навчально-методичний посібник, методичні 

рекомендації, педагогічний програмний засіб, навчально-методичний комплекс тощо) або 

монографії; 

-  
п. 3 участь у міжнародних наукових проектах, залучення до міжнародної експертизи, 

наявність звання «суддя міжнародної категорії»; участь у міжнародних та всеукраїнських 

освітніх проектах, програмах; 

- 

п. 4 робота у складі експертних рад із питань проведення експертизи дисертацій 

Міністерства освіти і науки України або галузевих експертних рад Національного агентства 

із забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або 

міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних 

комісій Міністерства освіти і науки України/зазначеного Агентства, або Науково-методичної 

ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої освіти Міністерства освіти і науки 

України. 

Робота у складі експертних рад/комісій із питань проведення експертизи програм, 

підручників, навчально-методичної літератури Міністерства освіти і науки України або 

Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) із дошкільної/загальної 

середньої/позашкільної освіти Міністерства освіти і науки України; 

- 

п. 5 виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової 

теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, 

включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого 

наукового видання; 

- 

п. 6 керівництво учнем, який зайняв призове місце на III-IV етапах Всеукраїнських 

учнівських олімпіад із навчальних предметів, на II-III етапах Всеукраїнських конкурсів-

захистів науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України. 

- 

Робота у складі організаційного комітету/журі Міжнародних та Всеукраїнських 

учнівських олімпіад, турнірів, конкурсів із навчальних предметів, конкурсів-захистів 

науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України; 

-  

п. 7 робота у складі Всеукраїнського організаційного комітету/журі Всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року», «Джерело творчості» та інших конкурсів фахової майстерності; 

- 

п. 8 участь в атестації наукових працівників як офіційного опонента або члена 

постійної спеціалізованої вченої ради (не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад); 

- 

п. 9 наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два 

досягнення; 

- 
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п. 10 наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної 

роботи студентів та дистанційного навчання, конспектів лекцій/практикумів/методичних 

вказівок/рекомендацій; 

- 

п. 11 наявність науково-популярних та/або консультаційних (дорадчих) та/або 

дискусійних публікацій із наукової або професійної тематики; 

- 

п. 12 участь у професійних об’єднаннях за спеціальністю; конференціях, семінарах, 

інших важливих заходах (виступ, тези, стаття, сертифікат - зазначити). 

    - 

п. 13 досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п’яти років. 

- 

п. 14 науково-методичне консультування працівників установ, підприємств, 

організацій протягом не менше двох років. 

Консультування працівників РОІППО, дописувачів науково-методичного журналу «Нова 

педагогічна думка» щодо написання наукових статей, доповідей, тез та додрукарської підготовки 

збірників, монографій, посібників. 

п. 15 вивчення й узагальнення педагогічного досвіду для застосування в освітньому 

процесі закладів дошкільної/загальної середньої/позашкільної освіти та підвищення 

професійного рівня керівних і педагогічних кадрів; 

- 

п. 16 здійснення інформаційно-методичного забезпечення процедур зовнішнього 

незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти. 

-  

п. 17 науково-методичний супровід закладів дошкільної/загальної 

середньої/позашкільної освіти, які мають статус експериментальних. 

- 

 

 


